

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Vojtěch Machek

Název diplomové práce: Zdravotně postižené osoby na trhu práce v Královehradeckém a Libereckém kraji

Cíl práce: Hlavním cílem práce bylo zjistit a posoudit aktuální stav zaměstnávání zdravotně postižených osob v Libereckém a Královehradeckém kraji. Dílčími cíli bylo zjistit nejčastější pracovní náplň ZPO, obvyklou délku pracovního poměru a možnosti jejich kariérního růstu.

Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Lenka Sojková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1. Jak hodnotíte možnosti zaměstnávání OZP v současné době orientované na maximalizaci výkonu?**
- 2. Může koncept společenské odpovědnosti firem zlepšit situaci OZP na trhu práce?**
- 3. Jaké překážky vidíte Vy sám na straně zaměstnatelnosti OZP?**

Práci doporučuji –nedoporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 30. 5. 2020

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomant si pro svou práci zvolil velmi důležité a společensky aktuální téma.

Při jeho zpracování postupuje logicky. V teoretické části se nejprve obecně zabývá charakteristikou trhu práce a jeho dělením v kontextu zaměstnávání zdravotně postižených osob na chráněný a volný trh práce. Poté je rozebrána problematika zdravotních postižení, stručně charakterizována situace a možnosti začleňování OZP do běžného i pracovního života společnosti. Vhodným doplněním jsou informace o přístupech k zaměstnávání osob zdravotně postižených v rámci české i evropské legislativy, popsány jsou nejdůležitější nástroje a projekty na podporu zaměstnávání, vždy s akcentem na OZP.

Praktická část práce je zaměřena na konkrétní situaci osob zdravotně postižených na trzích práce v Královéhradeckém a Libereckém kraji. Hlavním přínosem autora je zrealizované dotazníkové šetření, jehož cílem bylo zjistit současný stav v oblasti zaměstnávání osob zdravotně postižených v obou krajích, výsledky komparovat a získat odpovědi na výzkumné otázky, které si diplomant klade v úvodu práce.

Lze konstatovat, že cíl práce byl v zásadě splněn. Diplomant prokázal schopnost vyhledat a zpracovat velké množství relevantního materiálu, text je vhodně doplněn aktuálními statistickými daty a kvalitně zpracovanými grafy.